ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΟΜΗ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ 

1. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος θα διαβάζει από το πληκτρολόγιο τις κάθετες πλευρές ενός ορθογωνίου παραλληλογράμμου  και θα υπολογίζει και θα τυπώνει στην οθόνη το μήκος της περιμέτρου και το εμβαδόν του.

2. Δίνονται δύο αριθμοί από το πληκτρολόγιο. Ζητείται να υπολογιστεί και να εκτυπωθεί το άθροισμα και το γινόμενό τους.
3. Να γραφεί αλγόριθμος που ο οποίος 

· Θα διαβάζει από το πληκτρολόγιο το μήκος των βάσεων και το ύψος ενός τραπεζίου

· Θα υπολογίζει και θα εμφανίζει στην οθόνη το εμβαδόν του τραπεζίου
4. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος : 

· Θα διαβάζει από το πληκτρολόγιο το κόστος ενός προϊόντος και το ποσοστό κέρδους του εμπόρου

· Θα υπολογίζει και θα τυπώνει στην οθόνη την τελική αξία του προϊόντος.
 

Δίνεται ότι ο Φ.Π.Α είναι 19%

5. Η  Γ’τάξη ενός λυκείου έχει 2 τμήματα θετικής και 3 τμήματα τεχνολογικής 

  κατεύθυνσης. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος  

· Θα ζητάει από το πληκτρολόγιο τον αριθμό των αγοριών και των κοριτσιών κάθε τμήματος.

· Θα βρίσκει και θα εμφανίζει το σύνολο των κοριτσιών, το σύνολο των αγοριών, το σύνολο των μαθητών της τάξης, το ποσοστό των αγοριών και το ποσοστό των κοριτσιών.

6. Σκεφτείτε έναν αριθμό. Προσθέστε 2. Τριπλασιάστε το αποτέλεσμα. 

Προσθέστε 12. Διαιρέστε το αποτέλεσμα δια 3. Αφαιρέστε τον αριθμό που 

Σκεφτήκατε. Το αποτέλεσμα είναι 6. Να αναπτύξετε αλγόριθμο που να 

προσομοιώνει το παραπάνω παιχνίδι, δεχόμενο σαν είσοδο οποιονδήποτε 

αριθμό
7. Ο κανονισμός ενός γυμναστηρίου καθορίζει για τα μέλη του εγγραφή 20€ και μηνιαία εισφορά 35€. Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος :
· Θα ζητάει από το πληκτρολόγιο τον αριθμό των μηνών που ασκείται ένα μέλος

· Θα υπολογίζει και θα τυπώνει το συνολικό ποσό που πρέπει να πληρώσει[image: image1.jpg]6.9 Mo stoupeie omoQacios va xpnuato-
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8. Οι βασικές μηνιαίες αποδοχές ενός υπαλλήλου της εταιρείας Αρβίλογλου είναι 1100€.  Παράλληλα, για κάθε έτος υπηρεσίας λαμβάνει χρονοεπίδομα 15€, ενώ για κάθε παιδί επίδομα τέκνων 25€. Τέλος, για ασφάλιση κρατείται από τις συνολικές του αποδοχές προσοστό 17%. Να αναπτύξετε πρόγραμμα που θα διαβάζει το ονοματεπώνυμο ενός εργαζομένου της εταιρείας, το πλήθος των ετών υπηρεσίας και τον αριθμό των παιδιών του και θα υπολογίζει και θα εμφανίζει το όνομα, τις καθαρές αποδοχές του εργαζομένου, καθώς αι το ποσό των κρατήσεων.
9. Μια εταιρεία αποφάσισε να χρηματοδοτήσει την εκπαίδευση του προσωπικού της στην Πληροφορική και για το σκοπό αυτό θα συνεργαστεί με ιδιωτικό κέντρο. Το κόστος εκπαίδευσης είναι 75€ ανά εκπαιδευόμενο. Ωστόσο, το Υπουργείο Εργασίας χρηματοδοτεί, μέσω ευρωπαϊκού προγράμματος, την εκπαίδευση σε ποσοστό 40%. Να αναπτύξετε πρόγραμμα που θα διαβάζει το  πληθος των ατόμων που θα εκπαιδευτούν και θα εκτυπώνει τα χρήματα που θα ξοδέψει η εταιρεία για την εκπαίδευση του προσωπικού, καθώς και το αντίστοιχο μερίδιο του Υπουργείου Εργασίας.
Επικοινωνία : 
e-mail : v_panagiota@hotmail.com
facebook : Panagiota Vlachou
